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Trináste kolo Pohára primátora v malom futbale neprinieslo výraznejšie prekvapenie. MFC
Tatra Temex si vysokým víťazstvom upevnil prvú priečku, Brahama sa natrápila, ale víťazstvo
nakoniec dosiahla, podobne ako Safi i Gemor team. Na opačnom póle tabuľky sa prakticky nič
nezmenilo, pretože ani jeden z „namočených“ celkov nezískal čo i len bod. Sicra, posilnená o
nových hráčov i výsledkami z pohára potvrdila vzostup výkonnosti iba čiastočne. Herne je to o
poznanie lepšie, ale koncovka je neustálou slabinou mužstva. V zápase proti Safi sa jej podarilo
dotiahnuť sa na súpera, keď znížila na 5:6, ale aj to bolo málo. Safi sa v závere zmobilizovala a
vyhrala 10:6. FC Šidlovec potrebuje body ako soľ a v derby so Stephanom 49 si ich aj trúfol
získať. Stretnutie bolo vyrovnané aj preto, že Stephan 49 neprišiel ani zďaleka v optimálnom
zložení. FC Šidlovcu však v tomto meraní síl chýbalo väčšie srdce, ktoré jeho súper naopak
mal, a preto je jeho víťazstvo 5:3 zaslúžené. MFC Tatra Temex sa znova predstavil v
kanonierskej forme. Nobyt bol na ihrisku iba do počtu a poriadne to zlízal. Obhajca prvenstva
nešetril palebnou silou a zvíťazil vysoko 27:1. Gemor team mal za súpera Elmont Profitters a na
prekvapenie to bol vyrovnaný zápas, bohatý na góly. Elmont Profitters už v druhom stretnutí po
sebe chcel bodovať a nebol od toho ďaleko. Záver zápasu však lepšie vyšiel Gemoru, ktorý
zvíťazil 10:7. PreDops mal podobne na dosah bodový zápis s Brahamou. Tá síce polčas
vyhrala 4:1, ale v druhej časti hry PreDops znížil na 3:4. Potom oba celky predviedli ako sa
zahadzujú aj tie najvyloženejšie príležitosti. Brahama ich mala o niečo viac a jedna predsa len
padla na úrodnú pôdu. Pár minút pred koncom trojgólový strelec Brahamy Ďurica uzavrel skóre
na konečných 5:3 pre svoj celok. Hesta potvrdzuje, že jarná časť môže vyzerať úplne inak než
úvod sezóny. Mužstvo sa skonsolidovalo a našlo svoju hernú tvár. FK Čiko bol pre ňu súperom
iba v úvode stretnutia. Potom sa Hesta presadila na celej čiare a jasne zvíťazila 9:3.
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